

Відділ бронювання: +380503739460

Рецепція: +380953603902

Email: skilandhouse@mca.ua

www.skilandhouse.com

Адреса: вул. Карпатська 65а, с. Поляниця, Яремчанської міської ради, Івано-Франківської обл.
Готель: Skilandhouse (Поляниця)

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Курортна справа» другого
(магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Прикарпатському
національному університеті імені Василя Стефаника

Представлена на сайті Прикарпатського національного університету для обговорення Освітньо-професійна програма «Курортна справа» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень в сфері курортної справи.

У запропонованій ОПП «Курортна справа» загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності чітко відображаються у освітніх компонентах, завдяки чому забезпечуватимуть програмні результати навчання. Зміст програми сформовано з урахуванням існуючих проблем в курортній справі: управління та обслуговування у курортних закладах, вивчення креативних рестораних технологій, стратегічне управління курортним підприємством.

Наведена у ОПП структурно-логічна схема візуально вказує на послідовність викладу дисциплін, що формує необхідні компетентності випускника і забезпечує якісний освітній процес.

Результати навчання – знання, вміння, навички, способи мислення, погляди, цінності, інші особливі якості, набуті у процесі навчання, які особа здатна продемонструвати після завершення освітньої програми або окремих освітніх компонентів.

Всі освітні компоненти програми, як нормативні, так і вибіркові, їх послідовність та взаємозв'язок, відповідають предметній області підготовки фахівців з даної галузі знань з урахуванням сучасного стану курортної справи.

Отже, освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Водночас, є низка пропозицій, що можуть бути враховані розробниками ОПП та адміністрацією університету:

1. Виходячи з сучасних умов освітнього процесу, доцільно було б скоротити кількість лекційного матеріалу, вивільнивши академічні години для збільшення семінарських, практичних чи лабораторних занять.
2. Не зайвим було б уточнення в дисципліні «Лакшері-сервіс», доповнивши її курортами (практично кожна сфера обслуговування має обслуговування класу люкс, але ми говоримо про курортну справу).
3. У циклі вибіркових дисциплін змінити дисципліну «Організація ділових прийомів», оскільки курортна справа передбачає обслуговування людей з метою лікування.
4. Вибіркову дисципліну «ТНК у готельному господарстві» розписати, оскільки аббревіатура не розкриває сутність дисципліни і може бути незрозумілою для здобувачів вищої освіти.

Таким чином, пропонована освітньо-професійна програма «Курортна справа» підготовки фахівців галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає вимогам до розроблення освітніх програм і заслуговує на рекомендацію до подальшого впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

Директор

готелю «Skilandhouse»



М. М. Бартків